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1 お子様は、学校が楽しいと思っている。 57.3% 31.8% 89.2% 8.9% 1.9% 55.2% 30.2% 85.5% 10.5% 4.1%

2 お子様は、授業がわかりやすいと言っている。 35.0% 50.3% 85.4% 13.4% 1.3% 55.2% 33.1% 88.4% 6.4% 5.2%

3 お子様は、宿題など家庭学習に取り組めている。 48.4% 43.3% 91.7% 6.4% 1.9% 67.7% 18.0% 85.7% 5.0% 9.3%

4 お子様は、学校図書館を利用し、読書に親しんでいる。 42.0% 29.9% 72.0% 20.4% 7.6% 61.0% 22.7% 83.7% 11.6% 4.7%

5 お子様は、学校や学級のきまりを守って生活している。 62.4% 29.3% 91.7% 6.4% 1.9% 54.7% 36.6% 91.3% 7.0% 1.7%

6 お子様は、係や当番の仕事をがんばってしている。 74.5% 23.6% 98.1% 1.3% 0.6% 77.9% 18.6% 96.5% 2.3% 1.2%

7 お子様は、先生や友達の話をよく聞いている。 51.0% 40.8% 91.7% 6.4% 1.9% 65.1% 30.8% 95.9% 3.5% 0.6%

8 お子様は、自分の思っていることを友達に伝えている。 40.7% 42.0% 82.7% 14.8% 2.5% 61.0% 26.2% 87.2% 8.1% 4.7%

9 お子様は、学校の先生にいろいろな話ができる。 40.4% 44.2% 84.6% 12.2% 3.2% 56.4% 27.9% 84.3% 12.8% 2.9%

10 お子様は、友達にやさしくしている。 57.3% 40.1% 97.5% 1.9% 0.6% 67.4% 25.8% 93.3% 5.6% 1.1%

11 お子様は、自分によいところがあると思っている。 49.0% 41.2% 90.2% 7.2% 2.6% 54.7% 25.0% 79.7% 11.0% 9.3%

12
お子様は、早寝・早起き・朝ご飯に気をつけて規則正しい生活を

している。
46.5% 40.8% 87.3% 9.6% 3.2% 52.9% 30.8% 83.7% 12.2% 4.1%

13 お子様は、身だしなみを整えていますか。 47.1% 40.8% 87.9% 10.2% 1.9% 61.6% 25.0% 86.6% 8.7% 4.7%

14 お子様は、進んで運動したり、体力づくりをしたりしている。 38.9% 41.4% 80.3% 15.3% 4.5% 61.6% 18.6% 80.2% 17.5% 2.3%

15 お子様は、進んであいさつをしている。 42.0% 36.3% 78.3% 19.7% 1.9% 65.1% 25.6% 90.7% 5.8% 3.5%

16 お子様は、将来の夢や目標をもっている。 40.9% 39.0% 79.9% 17.0% 3.1% 69.8% 19.2% 89.0% 5.2% 5.8%

17
学校は、教育方針や教育活動についての情報を、たより等をとお

して保護者に伝えている。
51.3% 43.4% 94.7% 4.6% 0.7%

18 学校は、連絡や相談に適切に対応している。 52.6% 43.6% 96.2% 3.8% 0.0%

19 学校は、児童の安全等に配慮して、施設・設備等を整えている。 52.9% 45.2% 98.1% 1.9% 0.0%

20
学校は、校内の清掃や整理整頓に心がけ、学習しやすい環境をつ

くっている。
60.9% 36.5% 97.4% 2.6% 0.0%

21
学校は、災害や不審者に対応した指導や情報提供を適切に行って

いる。
56.1% 40.1% 96.2% 3.2% 0.6%

※
学校は運動会や学習発表会など、新型コロナウイルス感染拡大防

止対策に努めている。
78.8% 19.9% 98.7% 0.6% 0.6%

設問２2からはご家庭での様子やお考えをお知らせください。

22
家族で「おはよう」「おやすみ」「ありがとう」などのあいさつ

をかわしている。
81.4% 16.0% 97.4% 2.6% 0.0%

23
お子様と向き合うように心がけ、短時間でも会話の時間をもって

いる。
75.2% 23.6% 98.7% 0.6% 0.6%

24
お子様に家族の一員として「ごみ捨て」「片付け」など、仕事を

もたせている。
52.2% 31.8% 84.1% 12.1% 3.8%

25
お子様の自立に向け、あえて小さな困難や失敗などを乗り越える

体験を見守り、支えている。
52.2% 39.5% 91.7% 7.0% 1.3%

26 社会のルールをいろいろな場面で教えている。 74.0% 24.7% 98.7% 0.6% 0.6%

27 テレビやゲームの時間をお子様と話し合って決めている。 50.3% 35.7% 86.0% 10.8% 3.2% 55.2% 22.7% 77.9% 9.3% 12.8%

28 地域行事やＰＴＡ活動に参加するようにしている。 32.5% 38.2% 70.7% 21.0% 8.3%

29 お子様の家庭学習の習慣が身に付くように努めている。 41.4% 42.7% 84.1% 14.0% 1.9%

30 チャレンジカードを学習習慣の定着に活用している。 32.7% 41.7% 74.4% 15.4% 10.3%

肯定的回答９０％以上

８０％以下

　この度は八浜小学校「教育に

関するアンケート」にご協力い

ただき、大変にありがとうござ

いました。集計ができましたの

で、お知らせいたします。

　なお、寸評につきましては、

紙面の都合上、次回の学校だよ

りにてお知らせさせていただき

ます。どうぞよろしくお願いい

たします。

八浜小学校  　教育についてのアンケート集計 令和４年度
A: 当てはまる。　 B:やや当てはまる。

C:あまり当てはまらない。   D:当てはまらない。
【保護者】 【児童】

肯定的 否定的 肯定的 否定的


